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PROCES VERBAL 

Bureau de Direction  
de la Ligue de Bretagne de Football 

 
 

Réunion du : Mardi 9 février 2021  
A : 18H15 en visioconférence  
 

Présidence :  M. Jean-Claude HILLION 
 

Présent(e)s :  MM. Lionel DAGORNE, Stéphane GOURET, Alain LE FLOCH, Philippe LE 
YONDRE, Jean Pierre LORGEOUX, Rémy MOULIN, André TOULEMONT.  

 

Assiste à la séance :  M. Philippe GEORGES, Directeur Général  

 

A. LECTURE DES PROCES-VERBAUX 

 
Le Bureau de Direction prend connaissance des modifications apportées au procès-verbal du Comité 
de Direction en date du 16 Janvier 2021 avant publication. 
 

B. INFORMATIONS DU PRESIDENT 

 

1. Civilités 
▪ Nécrologie : 

 
Informé par son Président des décès de : 

 
- Mr Jean ONNO, ancien Président de la Saint Colomban Locminé 
- Mr Guillaume DATHUEYT, Secrétaire Général du District Gard Lozère  

 
Le Bureau de Direction adresse ses sincères condoléances aux familles et aux proches des 
regrettés disparus. 

 

2. Retour sur le 6ème et le 7ème tour de la Coupe de France et reprise des compétitions en 
Ligue de Bretagne 

 
Il est noté la très bonne organisation et le bon déroulement de ces matches sur le territoire de 
la Ligue de Bretagne. Les consignes sanitaires ont été très bien respectées par l’ensemble 
des acteurs qui ont pris part à ces rencontres. 
 
Pour information, le match du 8ème tour Saint Colomban Locminé / FC Guichen a été choisi 
par la Fédération comme match de rêve Intermarché. 
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Pour ce qui concerne la reprise des championnats, la FFF a constitué deux groupes de travail 
qui s’activent sur le sujet. 
Un, pour une reprise éventuelle du championnat N2 et de la coupe de France Féminine, puis 
un autre appelé « retour à la compétition ». Ce dernier réfléchit en effet à comment remettre 
le football au cœur de nos territoires, tant sur les catégories jeunes que seniors. 

 

3. Nomination et fonctionnement des commissions régionales LBF 

 
La composition des commissions régionales est finalisée, il est précisé que celle-ci sera 
adressée aux différents membres, accompagnée du courrier certifiant leur nomination. 

 

4. Ressources Humaines 

 
M. Remy MOULIN et l’ensemble des Présidents de District souhaitent un positionnement 
commun avec la ligue sur la prise en charge des salaires en cette période de pandémie. 

 

5. Appels clubs article 35 
 

Deux clubs ont décidé de faire appel de la décision, les clubs de Locmariaquer/St Philibert et 
celui de l’AS Scrignac. 

 

6. Dossiers et courriers divers : 

 
• Statistiques licences 

 
La Ligue de Bretagne devrait subir une baisse de ses licenciés à hauteur de 7 à 8% 
 

• Médailles fédérales 
 
Il est constaté que seul le district du Morbihan a envoyé sa liste et qu’une nouvelle 
demande va être adressée aux Districts. Il est impératif de répondre pour fin Mars au plus 
tard. 
Le Président fait remarquer qu’il faut détenir une licence dans un club pour prétendre à 
une récompense Fédérale. 
 

• Retour sur Assemblée Générale du CTBHG 
 

André TOULEMONT revient sur cette Assemblée Générale, et précise que la crise 
sanitaire a perturbé le fonctionnement normal du Centre Technique entrainant un mauvais 
bilan financier et un budget prévisionnel avec beaucoup d’interrogations. 
Le Centre fermera au cours des vacances de février (interdiction de l’accueil collectif 
intimée par la DDCS 22). 
Le Bureau de Direction de l’Association de gestion du Centre a décidé du maintien du 
Tournoi, prévu fin juillet, début Août. 
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• Litige CNOSF/M. GOUES 
 

Le Bureau a pris connaissance de la proposition de conciliation du CNOSF faite à 
l’intention de M. GOUES. La Ligue de Bretagne et le District du Finistère en prennent note.  
 

• Séminaire Comité de Direction LBF 
 

Le Président souhaite mettre en place une journée de travail sur le football de demain et 
demande aux membres de lui faire remonter des idées afin d’organiser cette rencontre. 
 

• Assemblée Fédérale élective 
 
Rien à signaler de particulier sur cette Assemblée Fédérale. 
 

• AG LBF Juin ou Juillet ? 
 
La date de l’Assemblée Générale de la Ligue sera choisie en fonction d’une reprise ou pas 
des championnats. 
 

• Dotation clubs 
 
Il est rappelé qu’une dotation du Stade Rennais F.C. d’une valeur de 37 000€ est à la 
disposition de la Ligue. 
Une interrogation se pose sur la répartition de cette somme, en effet doit-elle être 
distribuée sur l’ensemble du territoire de la ligue ou sur le territoire du district 35 et sous 
quelle forme ? 
 

• Validation clubs Lauréats des Trophées Philippe Seguin 2021 
 
Deux clubs se sont vu récompenser aux « Trophées Philippe Séguin du Fondaction du 
Football ». Il s’agit de : 
- Lamballe FC dans la catégorie « Education & Citoyenneté ». Projet porté par Simon 

MERDRIGNAC. 
- Quimper Kerfeunteun FC dans la catégorie « Mixité & Diversité ». Projet porté par 

Mickael LALLOUR. 
 

• Dossier Tribunal Administratif de RENNES / G. LUCAS E.S. LES CHAMPS GERAUX 
Annulation de la décision de la CR APPEL du 14/10/2020 
 
Le Bureau autorise son Président via le Directeur Général à défendre cette affaire. 

 

• Visite GENERALI/PEZANT 
 
Une restructuration a eu lieu au sein de l’entreprise et du cabinet PEZANT. M. PEZANT 
reste notre mandataire pour Generali.  
 

• FAFA Emploi 
 

Il est rappelé que Pierre LE BOT est le réfèrent administratif de ce pôle. 
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Une formation digitale sur le volet « emploi clubs » est proposée par la F.F.F. le mardi 23 
Février de 10h00 à 12h00 et de 14h00 à 16h00 à laquelle participeront : Pierre LE BOT/R. 
MOULIN/ P. LE YONDRE. 

 

• Licence Club Fédéral 
 
Le règlement de la licence club a évolué et afin de développer les échanges sur le suivi de 
nos clubs nationaux, il est souhaitable d’identifier un binôme (élu, cadre technique ou 
salarié administratif). Le Bureau propose Messieurs A. FAUDET et S. VALENTIN pour 
assurer cette mission. 

 

• Festival d’Armor 
 

Le comité d’organisation du Festival d’Armor a pris la décision d’annuler l’organisation 
2021. 

 

• Foire Internationale de Rennes 
 

Elle se déroulera du 19 au 27 Juin 2021. 
Le Secrétaire Général en assurera le suivi. 

 

C. QUESTIONS DIVERSES 

 

Lionel DAGORNE 

- Finalisation de la mise en place des commissions  

- Formation des Dirigeants par la déclinaison du PFFD 

- Réflexion future à mener sur les compétitions (période hivernale pluvieuse récurrente depuis 
quelques années) 

- Projet des élus vers les clubs sur la mandature qui démarre  

Informe qu’il souhaite mettre en place une organisation sur la formation et en particulier sur le PFFD 
et qu’une réunion est prévue en Visioconférence lundi 22/02/2021. 

Les points proposés ci-dessus par Lionel DAGORNE, ont déjà fait l’objet de discussion durant la 
réunion. 

 
 
Le Président  Le Secrétaire Général 
Jean-Claude HILLION Jean Pierre LORGEOUX 


